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Egregio Iscritto,

[bookmark: _Hlk514852534][bookmark: _Hlk514852552]desideriamo informarLa che il Regolamento Europeo 679/2016 (di seguito GDPR) prevede la tutela delle persone rispetto al trattamento dei dati personali (ad es.: ragione sociale, nome, cognome, indirizzo, telefono, conto corrente bancario, ecc…), particolari (ad es. dati relativi allo stato di salute) e giudiziari.
[bookmark: _Hlk514852573]

Secondo il GDPR, tale trattamento sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza e di tutela della Sua riservatezza e dei Suoi diritti. 

[bookmark: _Hlk514852598]Ai sensi dell'articolo 13 GDPR, Le forniamo quindi le seguenti informazioni:

COMMA 1
a. Il titolare del trattamento è: Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Trento, Via Brennero n. 52 - 38122 Trento (TN).
b. Responsabile della Protezione dei Dati: dpo@pec.4companysrl.it
c. Le finalità del trattamento sono: attività istituzionale e amministrativa del Collegio.
d. Il trattamento non avviene sulla base del legittimo interesse.
e. I suoi dati potranno essere comunicati a terzi, quali aziende private, software house, professionisti, consulenti, enti pubblici per lo svolgimento delle attività istituzionali del Collegio.
f. I dati personali raccolti non saranno trasferiti verso paesi terzi o organizzazioni internazionali.

COMMA 2
a. I dati verranno trattati per tutta la durata dei rapporti istituzionali instaurati e anche successivamente per l'espletamento di tutti gli adempimenti in capo all’Ente.
b. Può far valere i diritti riportati nel GDPR, ovvero diritto di accesso (art. 15), rettifica (art. 16), cancellazione/oblio (art. 17), limitazione (art. 18), portabilità (art. 20) e opposizione (art. 21) inoltrando la sua richiesta per iscritto alla sede del Collegio oppure via mail a sede@collegio.geometri.tn.it.
c. Per uno o più trattamenti non obbligatori ai fini dell’iscrizione all’Albo, può revocare in qualsiasi momento il consenso fornito agli indirizzi indicati al punto precedente.
d. Ha diritto di proporre un eventuale reclamo all’autorità di controllo competente relativamente al trattamento dei suoi dati.
e. Il conferimento dei dati stessi è dovuto per quanto richiesto dagli obblighi istituzionali e pertanto l'eventuale rifiuto a fornirli o una successiva richiesta di cancellazione, limitazione od opposizione potrà determinare l'impossibilità della Scrivente a dar corso ai rapporti istituzionali medesimi. Il mancato conferimento, invece, di tutti i dati che non siano riconducibili ad obblighi di legge/istituzionali verrà valutato di volta in volta dalla Scrivente e determinerà le conseguenti decisioni rapportate all'importanza dei dati richiesti rispetto alla gestione del rapporto stesso.
f. Non sono presenti processi decisionali automatizzati.


Luogo                                               Data    			  

Nome e Cognome                                                                      Firma    Per accettazione 
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